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Війна в Україні - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На тлі негативних геополітичних новин Україна стала промінцем надії. Зокрема Київ показує

на полі бою все кращі результати, ніж будь-коли за останні роки. Як пише Bloomberg, втрати

РФ стрімко зростають, а її військові здобутки зменшуються. Якщо Україні вдасться зберегти

цю динаміку, то, можливо, вона змусить Росію укласти гідний мир. 

"Але оптимізм слід стримувати: залишаються нагальні питання щодо того, як довго

триватиме цей період переваги України та наскільки небезпечним може бути загнаний у кут

російський президент Володимир Путін", - попередили у матеріалі.

2026 рік виявився іншим, ніж попередні, підкреслює видання. Зокрема темпи російського

наступу повільніші, ніж у попередні роки, попри те, що втрати залишаються дуже високими -

кожного місяця, швидше за все, 35 тисяч окупантів гинуть, отримують поранення або

зникають безвісти. 

"Українці відвоювали невеликі ділянки території завдяки локальним контратакам. Імпульс

змінився переважно завдяки безпілотним технологіям світового рівня, якими володіє

Україна. Інновації в Україні інтенсивні й невпинні: цикли розробки невеликих дронів

скоротилися з років до тижнів або днів. Уздовж лінії фронту повсюдне покриття дронами

створює для росіян "зону смерті", в якій пересування ускладнене, а скупчення військ є

смертельно небезпечним. Наразі ця динаміка більше допомагає захиснику, Україні, ніж

нападнику, Росії", - запевняють у публікації.

Водночас дипломатичний контекст теж змінюється - програш на виборах угорського Віктора

Орбана у квітні позбавила російського диктатора Володимира Путіна його найкращого

європейського союзника та усунула постійну перешкоду для продовження європейського

фінансування України. 

"Ніщо з цього не означає, що перемога близько: Україна все ще не може звільнити великі

частини своєї території на сході, які зараз утримує Москва. Путін як і раніше налаштований

на подальше розчленування та політичну нейтралізацію цієї країни. Але якщо Україна

продовжуватиме завдавати втрат арміям Путіна та підривати російську економіку до кінця

цього року, можливо, це вичерпає навіть готовність Путіна приймати такі надмірні витрати", -

припускають автори матеріалу.

Своєю чергою небезпека полягає в тому, що президент РФ, опинившись під тиском, лише

посилить свої примусові заходи. Він давно каже, що конфлікт з Києвом є боротьбою проти

Заходу. Впродовж багатьох років він використовував ядерні погрози, вбивчі диверсії та

агресивну гібридну війну, аби збити з рівноваги союзників України. 

"Путін не готується до Третьої світової війни: його збройні сили ледве справляються з тим

боєм, у якому вони перебувають. Але він, ймовірно, сподівається, що військове залякування

змусить європейські держави послабити свою підтримку України або відмовити її від ударів

по російських містах. Або, можливо, він вірить, що загроза ескалації спричинить сприятливе

дипломатичне втручання з боку президента США Дональда Трампа", - аналізує Bloomberg.

Зокрема деякі чиновники НАТО побоюються, що Путін може інсценувати невеликий

військовий конфлікт, до прикладу, окупацію, а потім швидке виведення військ з території

Естонії, пби дискредитувати НАТО та показати Європі, що Трамп більше не підтримує її.

"Це все ще малоймовірний сценарій. Але Путін, який поставив на карту все в Україні, не

легко змириться з гірким розчаруванням там. Конфлікт, який зараз складається на користь

"хороших хлопців", може стати небезпечнішим, перш ніж закінчиться", - підсумували у

матеріалі. 

Раніше канадський генерал-лейтенант Крістофер Коутс пояснив, чому Путін заважає

пошукам миру. За його словами, поки РФ лишається під владою диктатора Володимира

Путіна, стійкого миру з окупантами буде добитися дуже складно.

"Смерть Путіна – це перша необхідна умова для миру. На жаль, мені дуже важко уявити

тривалий мир, допоки Путін залишається при владі. Більш фундаментальною основою такого

миру я вважаю лише військову перемогу України", - наголосив Коутс. 

Водночас The Telegraph пише, що війна РФ проти України триває довше за Першу світову.

Експерти все частіше проводять паралелі між двома конфліктами, зазначаючи, що, попри

технологічну революцію, головні принципи війни залишилися незмінними. 

"Принципи війни в Україні такі самі, як і під час Першої світової. Змінилися лише способи

ведення бою та деякі військові можливості. Суть усе одно полягає в домінуванні над

противником", - висловився колишній британський танковий командир і військовий аналітик

Геміш де Бреттон-Гордон. 
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